
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balriearfa 

ATA DA 3a SESSAO EXTRAORDINARIA DA la SESSAO 
LEGISLATIVA DA sa LEGISLATURA 

Tdentiftcacao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 05/07/2021 - 
12:30; Encerramento: 05/07/2021 - 13:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES I PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES I PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS I PTB; EMERSON RODRIGUES I PSDB; FABIANO 
DASILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGERIO TONON I PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA I PSB; MILTON CESAR PIRES I PSDB; OEDER KUZNIERDE RAMOS IDEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI I CIDADANIA. 

Ao quinto dia do mes de julho do ana de dois mil e vinte e urn, as doze horas 
e trinta minutos, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Terceira Sessao 
Extraordinaria, da Prime ira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a 
Senhora Presidente solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a 
verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca 
de todos os Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a 
Sessao; a Presidente informou ao Vereadores que, devido a relevancia e 
urgencia do assunto, procederia a leitura de expediente enviado pelo Exmo Sr. 
Prefeito Municipal, e solicitou ao Primeiro ao Primeiro Secretario que fizesse 
a leitura do OFICIO PMIC 092/21 GP - Esclarece sobre denuncia de 
irregularidades na aquisicao de testes rapidos para Covid-149; em seguida 
solicitou ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do Oficio de Convocacao 
da 3a Sessao Extraordinaria, lido 0 oficio, pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a Leiturada Ordem do Dia: : PROJETO DE LEI N° 026/2021 - Autoriza 
o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Credito Adicional 
Suplementar e da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, a 
Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou 
em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram 
pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, 
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Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 026/2021; PROJETO DE LEI N° 
057/2021 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Credito Adicional Suplementar e da outras providencias; - lido 0 parecer 
das cornissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a 
discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria 
absoluta, votaram pel a aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano 
da Silva Pereira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 057/2021; 
PROJETO DE LEI N° 059/2021 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Credito Adicional Suplementar e da outras 
providencias; - finalizada a leitura do Projeto, 0 Primeiro Secretario passou 
imediatamente a leitura do parecer das comissoes; lido 0 parecer, a Senhora 
Presidente colocou em discussao, encerrada a discus sao colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, 
Rogerio Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei 059/2021; a Senhora Presidente 
proferiu suas palavras finais, e nao havendo mais nada a tratar convocou os 
Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia tres 
de agosto, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assi ad pelos Membros da Mesa Diretora. 

, 

311• Sessao Extrsordinaria da 111. Sessao Legislativa da 811 Legislatura 

152 


